

聖地牙哥北郡中文學校詩詞朗誦比賽 競爭激烈

#北美洲 #美國 #加州 #聖地牙哥北郡中文學校 #San Diego Chinese Cultural Association North County Chinese School

全球華文網

活動時間：2019-03-30

(世界日報訊) 聖地牙哥北郡中文學校暨中華文化聯誼會23日在Mesa Verde中學舉行「詩詞朗誦比賽」，依學生年齡分為幼稚、初小、初級、中級、高級、成人及雙語A、B、C等共九組，近80位學生報名，競爭激烈。

各組第一名分別為：朱景行（幼稚組）、朱康仁（初小組）、鄭楷浩與朱康妮（初級組）、李斯嵐（中級組）、范文文（高級組）、柯大衛（成人組）、畢艾登（雙語A組）、莫亦森（雙語B組）、李如詩（雙語C組）。

詩詞朗誦比賽各組指定詩分別有「逢老人」、「竹里館」、「登樂遊原」、「贈別」、「春望」、「春曉」和「靜夜思」，還有自選新詩，由史維會會長羅黔輝、前北郡校長張夢樵、老師任淑芬、前中華學苑校長羅秀琳、孟憲安和呂秀屏擔任評審，取前三分之一獲獎，並頒發獎金、獎盃和獎狀。學生各個表情生動，語調高亢、抑揚頓挫，字句鏗鏘有力，分數都在伯仲之間。

任淑芬強調，朗誦古詩著實不易，特別是海外華裔子弟，但隨著年歲增長，擁有多人生經驗，屆時細細體會箇中涵義，將會別有一番滋味。

聖地牙哥北郡中文學校校長黃玲玲表示，詩詞是傳統文化中別具意義的珍貴遺產，學生透過詩詞朗誦比賽，可深入了解字句涵義，體驗詩詞之美，無論得獎與否，都是一個難得的寶貴經驗和資產。也感謝副校長陳煒穎、召集人李文琳、龐穎波等家長和志工熱心規畫和協助，使得活動順利進行。

幼稚組第一名朱景行、第二名莊逸品、第三名葉羽珍；初小組前三名依序為朱康仁、郭明輝和卓宇涵，優勝尹炫燁和陳宇捷。初級組鄭楷浩和朱康妮並列冠軍，錢湘暉和魏德華分別拿下二、三名。中級組第一名李斯嵐，第二名胡秀謙；高級組第一名范文文；成人組由柯大衛獲得第一。

雙語A組第一名畢艾登、第二名白清文、第三名陳信義和黃皓明；雙語B組第一名莫亦森、第二名白清浹，優勝安莉莉；雙語C組第一名李如詩、第二名吳錦全和沈杰，優勝艾福雷和李小樂。

黃玲玲說：「北郡中文學校2019至2020學年預註冊日為4月27日和5月4日，希望有興趣學習中文、中華文化愛好者踴躍報名，加入北郡大家庭的行列，傳承下一代。」

2026/2/2 上午 04:55:23

聖地牙哥北郡中文學校詩詞朗誦比賽 競爭激烈

#北美洲 #美國 #加州 #聖地牙哥北郡中文學校 #San Diego Chinese Cultural Association North County Chinese School

全球華文網

活動時間：2019-03-30



聖地牙哥北郡中文學校詩詞朗誦比賽 競爭激烈1



聖地牙哥北郡中文學校詩詞朗誦比賽 競爭激烈2